Proc¢ délam Skolni véci?
(Preklad origindlniho dotazniku Academic Self-Regulation Questionnaire (Deci, E. L.; Hodges, R. et al., 1992))

1. Pracuiji pfi vyuce tak, aby na mé ucitel nekficel.
VZdy Veétsinu casu Nékdy Nikdy

2. Pracuiji pti vyuce, protozZe chci, aby ucitel védél, Ze jsem dobry Zak (dobra Zacka).
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

3. Pracuji pfi vyuce, protoZe se chci naucit nové véci.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

4. Pracuji pfi vyuce, protoZe se bych se citil(a) Spatné, kdybych to nedélal(a).
VZdy Veétsinu casu Nékdy Nikdy

5. Pracuiji pfi vyuce, protoze je to zdbava.
VZdy Veétsinu casu Nékdy Nikdy

6. Pracuji pfi vyuce, protoZe takova jsou pravidla.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

7. Bavi mé pfi vyuce pracovat.
VZdy Veétsinu casu Nékdy Nikdy

8. Snazim se pti vyuce odpovidat na tézké otazky ve tfidé, protoze chci, aby spoluzaci vidéli, Zze jsem chytry/chytra.
VZdy Veétsinu casu Nékdy Nikdy

9. SnaZim se pfi vyuce odpovidat na tézké otdzky, protoze bych se citil(a) Spatné, kdybych to nezkusil(a).
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

10. SnaZim se pfi vyuce odpovidat na tézké otazky, protoZe je to zabava fesit obtizné ukoly.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

11. SnaZim se pfi vyuce odpovidat na tézké otdzky, protoZze to mam délat.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

12. SnaZim se pfi vyuce odpovidat na tézké otdzky, abych zjistil, jestli jsem to vymyslel(a) dobfe nebo Spatné.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

13. SnaZim se ve $kole dobfe pracovat, protoze to mam délat.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

14. Snazim se ve Skole dobre pracovat, aby moji ucitelé vidéli, Ze jsem dobry zak/dobra zakyné.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

15. SnaZim se ve Skole dobre pracovat, protozZe rad(a) délam véci do skoly dobre.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

16. SnaZim se ve Skole dobre pracovat, protoze kdybych to nedélal(a), dostala bych se do probléma.
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy

17. Snazim se ve Skole dobfe pracovat, protoze bych se stydél, kdybych to tak nedélal(a).
VZdy Vétsinu casu Nékdy Nikdy



VYHODNOCENI

Nejdrive si spocéitame vysledky pro jednotlivé subskaly tak, Ze vypocitdme pridmeér z odpovédi na polozky v kazdé
subskdle. Odpovéd',vidy” ma hodnotu 4, ,vétsSinu ¢asu”“ ma hodnotu 3, ,,nékdy” ma hodnotu 2 a ,,nikdy”“ ma
hodnotu 1.

V dotazniku jsou 4 subskaly:

externi regulace — polozky 1, 6, 11, 13, 16
introjikovana regulace — polozky 2, 4, 8, 9, 14, 17
identifikovani regulace — polozky 3, 12, 15
vnitfni motivace — polozky 5, 7, 10

PwnNPE

Z dosazenych vysledkl je mozné spoditat Relativni index autonomie pomoci nasledujiciho vzorce:

2x vysledek pro $kdlu vnitini motivace + identifikovana regulace — introjikovana regulace — 2x externi regulace



